『ひぐらしのなく頃に 業』の竜宮レナ チェンジングマグカップの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『ひぐらしのなく頃に業』の商品の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『ひぐらしのなく頃に業』の商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『ひぐらしのなく頃に 業』の商品の受注を 3 月 10 日(水)より開始いたしました。



https://amnibus.com/products/title/603

## ▼竜宮レナ チェンジングマグカップ



温度に反応する特殊なインクを使用しており、マグカップに温かい飲み物を入れると、竜宮レナが豹変して「嘘だッ!!」の台詞を発します。

お部屋やオフィスなど、日常生活の様々なシーンでご活用ください。

## https://youtu.be/3VBXZMAwOiY

※動画は撮影環境(機材・光など)により、実物と色味が異なる場合がございます。

## ▽仕様

価格:¥2,980+税

サイズ: (約)直径 77mm×高さ90mm

素材:陶器

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/603

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

## 【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©2020 竜騎士 07/ひぐらしのなく頃に製作委員会